МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИКАЗ
17 октября 2011г.
№ 1003
Москва
О внесении изменений в Положение о порядке аттестации экспертов по проведению государственной историко-культурной экспертизы, утвержденное приказом Министерства культуры Российской Федерации от 26 августа 2010 г. № 563
В соответствии с пунктом 9 Положения о государственной историко-культурной экспертизе, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 15 июля 2009 г. № 569 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2009, № 30 ст. 3812), приказываю:
1. Внести следующие изменения в Положение о порядке аттестации экспертов по проведению государственной историко-культурной экспертизы, утвержденное приказом Министерства культуры Российской Федерации от 26 августа 2010 г. № 563 (зарегистрирован в Минюсте России 14 октября 2010 г. № 18718 (Российская газета, № 246, 29.10.2010 г.):
1.1. Пункт 4 раздела I изложить в следующей редакции: «Аттестационную комиссию возглавляет заместитель Министра культуры Российской Федерации.

Состав аттестационно	й комиссии и Пол	ложение о ней	і утверждается	приказом
Минкультуры России.				

Организационно-техническое обеспечение деятельности аттестационной комиссии осуществляется Минкультуры России».

- 1.2. В пункте 9 раздела IV по тексту слова «Росохранкультуры» в соответствующем падеже заменить словами «Минкультуры России».
- 2. Контроль исполнения настоящего Приказа возлагаю на заместителя Министра культуры Российской Федерации А.Е.Бусыгина.